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เลขที่ข่าว         ปชส.  10/2557 
วันที่แถลงข่าว   27  ธันวาคม  2556 
เรื่อง  กรมสรรพากรขยายเวลาการเพ่ิมรายการในใบก ากับภาษีจนถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557 
.............................................................................................................................................................................................................................................  

   กรมสรรพากรขยายเวลาให้ผู้ประกอบการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพ่ิมที่เป็นผู้ขายสินค้าหรือ     
ผู้ให้บริการต้องเพ่ิมเติมรายการในใบก ากับภาษีตามท่ีก าหนดออกไปจนถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557    

กรมสรรพากรขอแจ้งให้ทราบว่า ตามประกาศอธิบดีกรมสรรพากร เกี่ยวกับภาษีมูลค่าเพ่ิม 
ฉบับที่ 194, ฉบับที่ 195, ฉบับที่ 196 และฉบับที่ 197 ได้ก าหนดให้ผู้ประกอบการจดทะเบียนซึ่งเป็นผู้ขาย
สินค้าหรือผู้ให้บริการเพ่ิมเติมรายการเลขประจ าตัวผู้เสียภาษีอากร และรายการสถานประกอบการของ           
ผู้ซื้อสินค้าหรือผู้รับบริการ  และเพ่ิมเติมรายการสถานประกอบการของผู้ขายหรือผู้ให้บริการ  ในใบก ากับภาษี    
ใบเพ่ิมหนี ้ ใบลดหนี้  รายงานภาษขีาย และรายงานภาษีซื้อ  โดยจะจัดพิมพ์ด้วยระบบคอมพิวเตอร์ ประทับตรายาง 
เขียนด้วยหมึก พิมพ์ดีด หรือท าให้ปรากฏขึ้นด้วยวิธีการอ่ืนใดในลักษณะท านองเดียวกันก็ได้ ซึ่งมีผลบังคับใช้   
ในวันที่ 1 มกราคม 2557  นั้น กรมสรรพากรได้ขยายเวลาการบังคับใช้กฎหมายดังกล่าว ออกไปจนถึงวันที่  
31 ธันวาคม 2557  โดยจะมีผลบังคับใช้ให้ผู้ประกอบการจดทะเบียนที่เป็นผู้ขายสินค้าหรือผู้ให้บริการต้อง     
เพ่ิมเติมรายการในใบก ากับภาษีตามท่ีก าหนดไว้ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2558 เป็นต้นไป  

ทั้งนี ้ผู้เสียภาษีสามารถศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมได้จากเว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th  
ในหมวดอ้างอิง > กฎหมายออกใหม่ > ปี 2556 > เดือนธันวาคม > ประกาศอธิบดีกรมสรรพากรเกี่ยวกับ
ภาษีมูลค่าเพ่ิม ฉบับที่ 199, ฉบับที่ 200, ฉบับที่ 201 และฉบับที่ 202 หรือสอบถามข้อมูลเพ่ิมเติมได้ที่
ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center  โทร. 1161     
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กรมสรรพากรเต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์  ส านักบรหิารกลาง  กรมสรรพากร 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ  10400  โทร.02 617 3320-21  โทรสาร.02 617 3324 หรือ RD Call Center 1161 


